



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Следственным управлением возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника следственного изолятора, который подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями и сбыте наркотических средств

Следственным отделом по Октябрьскому району г. Пензы следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника ФБУ СИЗО №1 УФСИН России по Пензенской области. Он подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями ([ч. 1 ст. 285 УК РФ](#)) и незаконном сбыте наркотических средств (п. «б» ч.3 ст. 228.1 УК РФ).

Следствием установлено, что младший инспектор дежурной службы ФБУ СИЗО №1 УФСИН России по Пензенской области заведомо зная, что наркотические средства, инъекционные иглы, шприцы, средства связи и спиртосодержащие жидкости, являются предметами, запрещенными к передаче и подлежат безусловному изъятию у содержащихся под стражей лиц, и в его должностные обязанности входит изъятие данных предметов. Подозреваемый 21 сентября 2009 года около 20 часов

используя свое должностное положение вопреки интересам службы, за полученное им лично вознаграждение в виде денежных средств, незаконно пронес на территорию ФБУ СИЗО № 1 в целях передачи двоим содержащимся под стражей подследственным наркотическое средство – дезоморфин 1,658 грамм, марихуану 11,88 грамм, инъекционный шприц и иглу, водно-спиртовой раствор, 2 сотовых телефона и зарядные устройства к ним.

Однако свой преступный умысел, направленный на сбыт подследственным наркотических средств и иных запрещенных к передаче предметов, реализовать не смог, поскольку был задержан сотрудниками оперативного отдела ФБУ СИЗО № 1 УФСИН России по Пензенской области.

В настоящее время следствием собрано достаточно доказательств, что позволило предъявить подозреваемому обвинение в совершении указанных выше преступлений и избрать в отношении него меру пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

07 Октября 2009

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/717438>